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MG AHI 140,0002 ~8& + 122 13,440
— 2TBI| MHAR II= S 7Y
200,000 x8H *332] 4,800
O SASMYD| IIEYSE MREXR 2
2 28,397
- J2= 78,8803 * 18 » 246& 19,405
— &= 78,880 * 1& = 52 4,102
— REsdsd
78,880 * 18 » 16& 1,263
— X 78,8803 18 » 12& 947
— 2SO 500,000& * 1& = 23 1,000
— JAZ A 140,000& » 1% « 128 1,680
201 =3 284,003 242,967 41,036
01 At22t2l] 270,316 221,674 48,642
O SAEMD| SAUEEI| 2Y(1204) 47,600
- 87 46,000 *6007H 27,600
— SHSMdD| SSFHE H 7Y
3,000& 5,000 15,000
— SASAYD| EE B 7Y
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— 25(3¢) 302 *10,00001* 12& 3,600
- 35(10) 35 %10,00001* 12 4,200
— HIZRE oI 73%20,00004* 123 1,680
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= 40,0002 *7200 &~ 2,880
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8,000 4 & +43|« 102 1,280
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25,0002+ 128 300
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O RFID BAIE X101 S| Ex=
47,3502 +336CH* 122 190,916
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O SASAdDI SEH J171 HI0IH sS4l
= 3,870 +88CH*12& 4,087
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O SASMYD| SRFE ol
20,0003 x2H+52U 123 2,400
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O ZEFH SAS44E VTS 9et4
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= 35,000
Al 15,000
04 JIZtNZ22 XS 2+ 50,000 55,000 25,000
O otdst= Aeld| ot 224 o2y
50,000,000 50,000
= 35,000
Al 15,000
201 er23| 3,000 5,000 22,000
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01 At2teltl 3,000 5,000 /2,000
O stEsi? 43| HaiAle 292E 7Y
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= 2,100
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— 5oz 137, 4453 x 18+ 17 2,337
- FErd 91,6303 x 18 »52& 4,765
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SE S| 500,000 x12 23] 1,000
— YAl 140,0002~ 1+ 122 1,680
— &&= 3,290,000& x1H 3,290
201 2= 271,216 216,912 54,304
01 At2t2lt] 28,136 21,798 6,338
O 22F & MNRES 7Y
500,000& 62 3,000
O XHSIAIE ASBEAM =8
2,000,000 *32] 6,000
O SA=F HolE MHaed g8 g
Eial 8,0002 x4 *43]x 123 1,536
O SAExed 1= & 7
800,000& *15H 12,000
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ol HAgR K& (EEEE))
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
- FFY 91,6303 x2Y«262 4,765
- Ra5dsY 91,6303 *x2Y +8Y 1,467
— EXRSFI 91,630 x2F 6 1,100
— U3 140,0002 x2 % 62 1,680
O #AXe 282 JI2tN=22 X4 12 14,938
- JI=3 91,6302 x1H x123 11,271
- FFEY 91,6303 * 126 2,383
- RE8gsY 91,6302 x1H 8 734
— EXRSFIM 91,6303 x1H+6L! 550
201 L2 AH| 118,656 79,586 39,070
01 AtR2telt] 101,778 62,978 38,800
O sgaeld 2928 7
6,480,000& 6,480
O sFze|d s S P (HY=E 2| 858)
1,300,000 +61H 79,300
O st3z2e|d 5838 ME
20,000& *13H 260
O sdzeld o4 8o extz
20,0003 «3CH* 123 720
O stF2e oA E0| etz
32,0003 «2CH* 123 768
O sEBUY AAYES HELY
200,000 *3% 23] 1,200
O 2% ol 29228 7
1,620,000 1,620
O st |3 SEL-HYECHECT) b2
120,000 x64% 7,680
O 2&% 1= ?2¢ 250,000& *15H 3,750
02 2224l 8,778 8,508 270
O gZzeld ol Azl
1,050 *5A| 2t 1202 +2(H 1,260
O sZaeld Uoe fdes Az
15,000& * 12& 180
O sZzeld oA M3 AMEs
549,000& =12 6,588
O BBl UDla BARS
5,000& 128 60
O 2T I ALz 242
30,000& *12& 360
O 2 DA BARZ
5,000& 128 60
O NANE 22 S IIAE HYES
30,0002 *33]*3H 270
03 A2 G| 8,100 8,100 0
O sZdzeld s szl
50,0002 x81H 23] 8,100
202 0441 12,200 12,000 200
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01 2LHoIH 12,200 12,000 200
O ggaceld daX Asot|
200,000& * 61H 12,200
203 HR=4AY] 2,000 2,000
03 A= PR F&| 2,000 2,000
O B#EEY U ZANE =z
2,000,000& 2,000
301 2eEN= 300 200 100
14 JIEt2 8= 300 200 100
O gZacid dHEgl 248 7
100,000& » 39 300
405 AtatE = 10,980 10,980
01 ML ESF SHI 10,980 10,980
O ggdacld 223 20y =3 7Y 10,980
— QHOrSIAt 2,400,000 *1H 2,400
— =22 32 e 8,580,000& 14 8,580
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201 er23 | 309,800 192,000 117,800
2 52434l 309,800 192,000 117,800
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16,200, 0002 * 19CH 307,800
405 AtatE = 185,000 185,000
01 Tt =S F=HI 185,000 185,000
O HAXE W 185,000,000 »1CH 185,000
=cll0lE HMel K& 1,744,760 1,759,140 14,380
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Al 898,780
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O =d0IE SHEE EoRIE =8
300,000 6 1,800
401 Al HIZ R 0HHI 51,000 51,000
01 AlZ8| 51,000 51,000
22t 2 XS O0IE MelXJAY 51,000
— 1,700,000& = 30= 51,000,000 51,000
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= 845,980
Al 845,980
03 2IZ+RAETAIZ I 1,691,960 1,707,480 15,520
O =dI0IE HMel XA (FEHEN)
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= 746,240
Al 746,240
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= 27,000
Al 27,000
O =dI0IE HMel XML OHE)
145,480,000 145,480
= 72,740
Al 72,740
HYISX=2 RE= 330,000 330,000 0
308 XXM SOIA 330,000 330,000
07 AX R FE= 330,000 330,000
O Hll= M2 fE=
330,000,000 * 14 330,000
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[ 44,000
Jl 147,600
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Jl 147,600
=S 50,000
Al 116,940
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201 et 3| 6,260 6,260 0
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O Jl=dzlisae] =N SAHI
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202 048l 1,080 1,080
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O Jl=dsiis2el 28 ol
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O MEta sMde dd Alpzs X3
12,000,000 12,000
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O SASYIEM(HUX) 2
10,0002 %12, 500l CH*23 250,000
Jl 125,000
< 50,000
Al 75,000
EIASHICIEN (XIS 22 5,200 4,540 660
Jl 2,600
Al 2,600
301 LEetE N = 5,200 4,540 660
) 2,600
Al 2,600
14 JIEt2a3 5,200 4,540 660
O SHASYIEAEN(XSI) 2<
52,0002 =100 Al CH 5,200
Jl 2,600
Al 2,600
=g FAHS SF2 EsMY 40,000 80,000 240,000
Jl 20,000
Al 20,000
402 2IZtA=01d 40,000 80,000 40,000
Jl 20,000
Al 20,000
02 QI XHE AL E R (01X THE) 40,000 80,000 /40,000
O =8 HAYAS I FZ 23N
5,000,000 +8IH 2= 40,000
Jl 20,000
Al 20,000
OIMEIX TS 2l 16,877,709 16,935,238 A1,057,529
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[ 44,000
= 2,090,118
Al 5,457,632
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01 AtR2t2lHl 74,690 119,940 N45,250
O OIMZX N 2283 HMH
1002 %50, 0000H 5,000
O OIMSX BI&MZAX ==Xt SR
560,000 *3CH+53 8,250
O ZJIHX NEs &Y e
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O W&~ 5%3 te S2dNE SSEAAE
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O DIAEA dsS, 28e )| - SRS
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O OIMZHI SYHHE LS AIE 2 66,014
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= 19,404
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Al 240
405 AtatE = 2,500 0 2,500
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[ 1,250
Al 1,250
Hla3=3y 29 197,601 167,601 30,000




2A:
PSER
o e

el

b2 &=kt

Lot 2t
OISR s 2el

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

Al

23,100
174,501

in

Al

197,601
23,100
174,501

167,601

30,000

01 AtR22telbl

O posginssds AL 2

=

0,000,000 *37H A

o
4J

]
U —

O U2l

o

1H =20

i

=X 9
20,000,000 %304 2~
O egaissgEa 2&2esi 29

30,667,000 *30H 2

- SR B(3ML)
1,300,000& « 122

H

Al

182,001

30,000

60,000

92,001
23,100
68,901
15,600

15,600

167,601

182,001

A 152,001

Mo

=

21,000
12,600
2,520
5,880

50,000

229,000

402 SI2EXHE201 ™

Mo

21,000
12,600
2,520
5,880

50,000

/29,000

600,000 »35CH

Mho

=

21,000
21,000
21,000
12,600
2,520
5,880

50,000

229,000

4>
i
e
i
rz
Y
Pl
i
il
=
1%

ho

=

172,500
112,500
30,000
30,000

172,500

402 2I2FX=01 &

o

=

172,500
112,500
30,000
30,000

172,500

34,500, 000& +5CH

o

172,500

172,500
112,500
30,000

172,500




A AE=gt
M oIdE 2

£ol: DMK TS 22 (49 52)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
| Al 30,000
HIINSI BS(HIISEX FOHRIR-LI2H) 3,596,800 3,250,000 346,800
= 1,629,800
= 590,100
Al 1,376,900
402 2I2FX=01 & 3,596,800 3,250,000 346,800
= 1,629,800
= 590, 100
Al 1,376,900
02 QI 2AILEZ(0IETHR) 3,596,800 3,250,000 346,800
O HIISSX FOHRIA (212
12,800,000 +281CH 3,596,800
= 1,629,800
= 590, 100
Al 1,376,900
SHIINSA ES(HIISEX ROHKE-33) 111,600 0 111,600
= 11,600
Al 100,000
405 KHAHF SH 111,600 0 111,600
= 11,600
Al 100,000
01 TR ESF SHI 111,600 0 111,600
O ®IBBX PUUR(2R)
55,800,000 +2CH 111,600
= 11,600
Al 100,000
HIIXSk BES(HIISHEX FOHXIE-2I2H) 6,660,000 6,930,000 A270,000
= 4,070,000
& 777,000
Al 1,813,000
402 QI”F X201 & 6,660,000 6,930,000 A270,000
= 4,070,000
< 777,000
Al 1,813,000
02 QI T2 AL EE (01X THE) 6,660,000 6,930,000 A270,000
O &IIE2 Rt FOHXIR (212
18,000,000 «370CH 6,660,000
= 4,070,000
== 777,000
Al 1,813,000
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= 44,000
Al 144,000
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= 44,000
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01 AL =S F = 188,000 90,000 98,000
O @Istex THIR(BI)
47,000,000 *4CH 188,000
= 44,000
Al 144,000
HIIXSA B2 (HIISEX FOHXIE-LI2H) 700,000 420,000 280,000
= 350,000
= 105,000
Al 245,000
402 2IZtA=01d 700,000 420,000 280,000
= 360,000
= 105,000
Al 245,000
02 QI X2 AL EE(0IHTHE) 700,000 420,000 280,000
O &IISERF FOXI (22
140,000, 0002 *5CH 700,000
= 350,000
== 105,000
Al 245,000
VST 2S(HI0IEX E2) 73,600 152,000 AT8,400
= 36,800
Al 36,800
402 2I2FX=01 & 73,600 152,000 A\T8,400
= 36,800
Al 36,800
02 RIINEASEZ(0IETHR) 73,600 152,000 AT78,400
O &J| OIEX B 1,600, 0002 «46CH 73,600
= 36,800
Al 36,800
SDIXSAH SHIZet 2FAY 85,500 300,000 A214,500
201 er23| 50,500 0 50,500
01 At2teltl 2,500 0 2,500
O &IIXt SHAE SHLNL? E2ES
NEN 50,0002 *50H 2,500
02 S3=gHl 48,000 0 48,000
O IS 525588 &) - SR
= 400,000 * 100 2+ 122 48,000
308 XtXIEMSO0IE 35,000 0 35,000
18 SIS0t 4 A A A 35,000 0 35,000
O WIS SSSESTAE 232
g9 3,500, 000% 107K A 35,000
AR HEIA M2 AL (ZDIHIXH) 2,966,500 2,000,000 966,500




2A:

X ZH -
o=

Xhel 22t}

[Uin e, i)

Lot 2t

2l DINEX s 2el (CHol: &S1)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
= 1,483,250
=S 444,975
Al 1,038,275
301 22N = 2,966,500 2,000,000 966,500
= 1,483,250
= 444,975
Al 1,038,275
14 JIEt2a=S 2,966,500 2,000,000 966,500
O SHAST HIEIIA HLAL(BSS X))
HIXt) 1,600,000 *350CH 560,000
= 280,000
= 84,000
Al 196,000
O SHARX WEIIA HBANS(USS X))
HIXt) 3,700,000 «600CH 2,220,000
= 1,110,000
= 333,000
Al 777,000
O SHARX HEIIA HLA (&I
ZIIHIX) 3,730,000 +50CH 186,500
= 93,250
S 27,975
Al 65,275
SHAFX BISIHA H2ZHA (OPF - p-OPF) 165,000 165,000 0
= 82,500
= 24,750
Al 57,750
201 fet= 3| 1,155 1,155 0
= 577
= 173
Al 405
01 AtR2telHl 1,155 1,185 0
O DFF HSSXSQIZA +42
23, 1002 *50CH 1,155
= 577
= 173
Al 406
402 2I2FX=01 & 163,845 163,845 0
= 81,923
= 24,577
Al 57,345
02 QIZEN 2 AL EZ(0IETHR) 163,845 163,845 0
O 0pF 3,276,900 *50CH 163,845
= 81,923




A =2t
I O1etd 2el
£ol: DMK TS 22 (49 52)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 24,577
Al 57,345
PRI HEILA MZAIS (A EIIH HBHEX) 740,000 462,000 278,000
= 442,000
< 89,400
Al 208,600
402 QI2F X201 & 740,000 462,000 278,000
= 442,000
== 89,400
Al 208,600
02 QI EASEX(0IETHR) 740,000 462,000 278,000
O AEIA AWK
16,500,000 +40CH 660,000
= 396,000
== 79,200
Al 184,800
O BRIAX dSaHelselatd)
30,000,000+ 1CH 30,000
= 18,000
== 3,600
Al 8,400
O IRIAX ds3tels0l2)
30,000,000+ 1CH 30,000
= 18,000
< 3,600
Al 8,400
O &Jl==)| 25 20,000,000 1CH 20,000
= 10,000
< 3,000
Al 7,000
Olelo| SstxtEel LPGRF detXl& 15,000 356,000 220,000
= 7,500
S 2,250
Al 5,250
402 212 X201 & 15,000 35,000 /20,000
= 7,500
=S 2,250
Al 5,250
02 RIENEASEZ(0IETHR) 15,000 356,000 220,000
O O{&lo] Setxtet LPGR eI
5,000,000 =3CH 15,000
= 7,500
= 2,250
Al 5,250




A AE=gt
M oIdE 2
&2 DIMEX tiE 22

ol &rey

MEE
Ofl &k2h

Mo

=

6,818
3,409
1,023
2,386

24,536

402 SI2EXH=201 S

Mo

=

6,818
3,409
1,023
2,386

24,536

A17,718

6,818,000&

Mo

=

6,818

6,818
3,409
1,023
2,386

24,536

A17,718

HIl=2cl

hoH

=

1,191,618
73,000
61,434

1,057,184

999,476

192,142

Meldl SEM =&

Mo

1,191,618
73,000
61,434

1,057,184

999,476

192,142

10,000

10,000

10,000

10,000

O XDISEH MAX S ==

A A
TTE

10,000,000& * 14!

10,000

10,000

10,000

373,675

345,150

28,525

373,675

345,150

28,525

O
e
<

|
OH O O O Of
> 0 Am 4m 4m Am o

00 0

|
>
-

O ¢

O 21 #A0H M=

O UEHII= AEH MA

403 *75,0000H
502 360, 0000H
702 *400,0000H

1302 +750,0000K
120&+30,0000H

58& 2,000, 0000K

ra
Op
o
=
1
Y
0t
im
==
HU
n
©
s

73 +3,585,0000H

6602 100, 0000H

1002 *30,0000K

373,675
266,100
3,000
18,000
28,000
97,500
3,600

116,000

25,095

66,000

3,000

341,470

32,205




2A: NE=2tt
X-IJ_EH: u;“jl ﬂl—a|
&2l MDD SEM =8 (CH9: &S1)
. S[E]
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
O EZHEY 2cltis 222 X
100& %50, 0000H 5,000
O M) SAHIIS(H=) IS Hel
800,000 & *63! 4,800
O MYDIS&E E5d84s Z208 |
= 3,680,000 14 3,680
M0 2YED| YA 115,106 85,154 29,952
101 2124 d| 65,905 40,94 24,951
M IIRINZ2Z2XSEs 65,905 40,954 24,951
O M0 S8 53 12 65,905
- JIEg= 91,6302 * 28 * 246 45,082
- FFE 91,630% » 2¥ * 52 9,530
- R28Y+Y
91,630& » 2% 16 2,933
— ERsS5ot
91,6302 » 238 * 12 2,200
— HESIHI 500,000& * 2% * 23| 2,000
— ZUZAY| 140,000& » 2% = 123 3,360
— @Dl 2Y €I gE 0= 7Y
200,000& * 2% * 23| 800
201 2| 46,001 41,000 5,001
01 At 22|l 20,400 20,400 0
O M| SESIIXNSE FNE H
100,000 80K 8,000
O M| SYEI| SAAEIH HH
100& *12,0000H 1,200
O M0 YS! oftersts =4l
8,000 x5 *2, 52412 1,200
O M| ti=¢E 2 HEE 22iiE 88
= M 2002 %50, 00004 10,000
02 23244l 25,601 20,600 5,001
O 2323 AHAAMSE HIL2 &8 RE=
3003 *1,0009H 2 #23| 600
O sgd=Eots A 29 & DF¥=Lld|
100,810 »62CH*43] 25,001
202 o4t 2,400 2,400
01 =LHO4 b 2,400 2,400
O M0 85I =H=50|
20,0002 x2F 5128 2,400
301 LBENF 800 800
14 JIEt2 432 800 800
O M0 850 A0 ZaZ3
100,000 %53 500
O 23 ES AHSAN ABAIHE MDA
= 300,000 300
AATHOI=Z 2l 22,322 20,990 1,332




2A: NE=2tt
M HOI=S2el
CHelr M@ EA =X (12l M2
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
201 Let2| 17,522 6,590 10,932
01 Ar2eltl 9,872 5,000 4,872
O HDISR NBBA 242
50,0002 *203! 1,000
O LAY MEDIS 24 448
250,000& 1621 4,000
O HOISAIHZE XEHE oHMSE 2
200,000& »4H 800
O HIISAIHZE XEHE 222 7Y
250,000 x4 1,000
O HIISAISE OREXIEEh ZAMH]
8,000 x2H x96 1,536
O HOISAIHZ 2I51Jt HRFA SA]
8,000 x2H x96 1,536
02 32| 7,650 1,590 6,060
O HOISELAN 2 AREDN BERER
300&*2,500& 750
O =882 LX CCV SRz
70,0003+ 12& 840
O HYIZ2AIEE REEHS Xteg szl
3,000,000& 3,000
O HIISAHE XEHE I RF4
1,8002*1,7002! & 3,060
202 04d| 4,800 2,400 2,400
01 =LHO4 b 4,800 2,400 2,400
O HIISAIHEXE 234 tHEHANNES
= 20,0002 x2F 5« 123 2,400
O HIISAIHZ 2151t HRFE (|
20,0002 2B «52U « 12& 2,400
HOIMNE OIXHEES 2cl+=H 71,968 75,526 23,558
& 4,370
Al 67,598
201 L2 | 56,168 46,226 9,942
& 4,370
Al 51,798
01 At 2elt] 56,168 46,226 9,942
O MHEES 8ol HNEE P2
568,000 568
= 170
Al 398
O HE=sE 1 uWsEE I
24,000,000 24,000
& 4,200
Al 19,800
O HgZs 25t 1,000,000 42| 4,000
O Es=8 =25 Fclis E81Y
12,0003 *2,00004 24,000




A =2t
33 Hols22e
Rl A0 SEMH =A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
P EESIEES
1,000&*3,000& 3,000
O HIIENS dotd |HE 228 7
600,000 600
301 22N = 500 500
14 JIEt2 8= 500 500
O gEJI25= 0IAs 20X &1 24
= 500,000 500
405 AHatE = 15,300 28,800 A13,500
01 ML ESFSHI 15,300 28,800 213,500
O Ngs =2c+=H 23 78
210,0002*30H 6,300
O HEZsS. HATX =HE
300,000 *30HK 9,000
SEHHE = 24= N2 290,000 290,000 0
= 58,000
s 29,000
Al 203,000
301 EtE NS 290,000 290,000 0
= 58,000
= 29,000
Al 203,000
14 JIEt 243 290,000 290,000 0
SEHHIE =) 243 N
290,000,000 290,000
= 58,000
= 29,000
Al 203,000
SsHAN +=AH & HF Xl NFAS 16,000 12,000 4,000
== 4,800
Al 11,200
401 AIEHIZ R HYI 16,000 0 16,000
< 4,800
Al 11,200
01 Al&H| 16,000 0 16,000
O EsHA =H & HE XMl XA
16,000,000 16,000
= 4,800
Al 11,200
dslll= SSEotE &SAL 55,000 50,000 5,000
= 15,000
Al 40,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 55,000 50,000 5,000
= 15,000




A AE=gt
ZH: Ho|s2te

Rl A0 SEMH =A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 40,000
01 AlZ2H| 55,000 50,000 5,000
O Sslll= ssdotd SsAY
5,000,000 *109H 2~ 50,000
= 15,000
Al 35,000
O gsHIIZ REFSIE HEANY LHE
S 5,000,002 *14! 5,000
SAEE A2 =HOHEl XI&H 27,547 41,420 A 13,873
= 8,264
Al 19,283
301 EtE NS 27,547 41,420 13,873
== 8,264
Al 19,283
BIIE2d= 27,547 41,420 213,873
O somiy 22{0H2| X
27,547,000 27,547
S 8,264
Al 19,283
HEHDIZ HEHWEANE EXIXAA 75,000 0 75,000
= 15,000
Al 60,000
401 Al HIZ S 0HbI 75,000 0 75,000
s 15,000
Al 60,000
01 Al&HI 75,000 0 75,000
O MEHII= HEHEAE &X X
15,000,000& * 5IH A 75,000
& 15,000
Al 60,000
SSFH Z2cl=AAE £X 100,000 100,000
402 212t X+=01 & 100,000 100,000
01 QIENF 2 AL E (XM THR) 100,000 100,000
O &= 2el=HAIE £X
25,000,000& * 402 100,000
SEHII= 20l=HE HE £X 35,000 35,000
401 AIEHIZ SR OHYI 35,000 35,000
01 Al&HI 35,000 35,000
O demol= 20l=Hg &£X
5,000,000& * 7oA~ 35,000
SHII=AE 29 4,672,582 5,734,585 A1,062,003
Mol HEE 2el 447,975 1,530,339 1,082,364
O 2el 447,975 1,530,339 /1,082,364
101 ©1AH| 66,316 52,768 13,548




A =2t
M A ZNE 2
Rl A0 HEE 22 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
M ORNZZENSE S 66,316 52,768 13,548
O ZAlEd & NSSIOHEH(GHL)ME
ol olmgy 197, 45021 +424 x4 2533 9,478
O ZERYH ALR IHXID| B el
203,630 x3H 3 *13] 1,833
O HMAtEEA & SHIIZAIE FH SFZ
A1 19,886
- JIZ2s 91,6303 x 12 +164 16,028
— &5+ 91,6302 x1& 36 3,208
— RERdsd 91,6302 x1& 18 1,650
O Zailgdy 2dael ARY 36,119
—Jl==2 91,6302 x1&+2462 & 22,541
— == 91,6303 x 1 #5652 4,765
— RERdsdY 91,6302 x1& 18 1,650
- 5oz 137,4453 x 1 %18 2,475
— EiRs 91,6303 18112 1,008
— SEF0H 500,000& x 1 =23 1,000
MG AHI 140,0002x 1+ 122 1,680
201 ger=3| 287,659 252,771 34,888
01 At 2|l 136,133 152,195 /16,062
O g d2el 19,230
— SZEHIES & 4258 2¢4l
700,000 * 122 8,400
— HEd Z2Hld 347 72 & AE=
100,000& x25+32] 600
— ZliEd SES & 03l St
10,230,000& 10,230
O ANZSI0Ed 22 108,919
— Kot A ===
196,400 x 1271 *43] 9,428
— A& BAL =22
57,4002 x4 %43 919
— B2 A =8
1,010,570 x50 240 X1 B+ 12] 20,212
— o= AAEaE
2,568,500 *5IH A #4 0 K| E*13] 51,370
— HEF 0I5 9, 1803 %2,940m* 26,990
O ZHld d=J| tol=
64,0003~ 1CH* 122 768
O =&ZAE =8 7Y
5,0002 *2007K 1,000
O ZYiigd ot 2|t =2
358,000+ 12 4,29%
O Z4ligd RUIHIES =58
160,000& «12& 1,920
2 352484l 151,526 100,576 50,950




2A:

ZH: @2)|EAE 29
Chelr MAD| HEE 2el EEED
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
SECIEREE 44,066
— HEFHI(2AD]) B8E
222,000 *3CH 666
— QXEd HEz 2,300,000 *1CH 2,300
— &It BEZ 450,000 *2CH 900
— HEFHI(2AD]): Xl
2,000,000 & *3CH 6,000
— @XEs KXl
2,000,000 *2CH 4,000
— &=t /A2
1,000, 0003 *2CH 2,000
— &3 2 I SF4
2,000,000 = 12& 24,000
— otk 2= 300,0002 123 3,600
— dHIA HALE AZH]
50,0003 *12& 600
O ZAigd &1 23 84,000
— &I 7,000,000& 123 84,000
(OIN==l] =P 360
— EHQIONRIE EE4 BiHAlE ®DIQ3
30,0002 x 128 360
O HIBALHX OHEE 22l 3,600
— &I 300,000& 123 3,600
O ZYEd AMd=E A2
15,000,000& 15,000
O ZAlgd 25 =32H =2l
1,500,000 *3CH 4,500
202 Ot 4,800 4,800
01 =WO4bI 4,800 4,800
O SZII=ANE 2eSRFA
20,0003 x4 5 x 123 4,800
206 M=4l 19,200 19,200
01 M=l 19,200 19,200
O 90gd 22| 19,200
— ASAE 7Y 2,700,000& 2,700
— =82 P 11,000&*1,500m* 16,500
401 AIEHIZL 2018 70,000 600,000 A530,000
01 Al&Hl 70,000 600,000 530,000
O NESZUHEE AZ=2e|JIBAIE HAIE
H =4 30,000,000 30,000
O 2 2A2is JIsELSA
40,000,000& 40,000
FEEMH33HelAlE 2tel 2,932,200 3,232,487 A300,287
B, SAMH-3SISHEIAIE QRIS 2,932,200 3,232,487 A300,287
301 LetEAEZ 37,200 37,200 0




A =2t
Hu: S| ZAIM 29
ol ELEMHAZDARIAIL 22 (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
14 IIEt2 8= 37,200 37,200 0
O IE2LBBHRINL Helas2 F4D
g2 372,000, 0002 *10% 37,200
307 gl2to| & 2,820,000 3,195,287 N375,287
05 212+ = 2,820,000 3,195,287 A375,287
O 2k ¥ JIEEs SSKcAlE 2295
2,820,000,000& 2,820,000
401 AlEHIZL SO 75,000 75,000
01 Al&HI 75,000 75,000
O 2k € IIEELSSXelAE =Xl
Egal=y 75,000,000 * 14 75,000
Mesdgdacl 1,292,407 971,759 320,648
MetESd8d 2l 67,336 126,708 NBQ,372
201 er23y| 22,336 4,000 18,336
01 AtR2t2|HI 4,536 0 4,536
O Ngsded o3| ===
160,000& * 122 1,920
O &= axtz 64,0002 =20 = 122 1,536
O HIOl Sxt= 30,0002 x3CH* 122 1,080
2 s5=34l 17,800 4,000 13,800
O NgsdeEd dik=s
1,000,000 1294 & 12,000
O &fot= 23 150,000 * 1204 & 1,800
O NESHEE ARZS ZS4H |FA2
el 4,000,000 4,000
401 AlZHIZ S0 45,000 100,000 55,000
01 Al&H| 45,000 100,000 55,000
O 7 MHEsSHEY W28 LXNAIE £X
SAb 45,000,000 45,000
29 dEXFs+HE 2 1,225,071 767,051 458,020
101 21AH| 772,577 503,799 268,778
04 JIZtN2Z2XNS 2= 772,577 503,79 268,778
O ZHUS I SHE HEES dE I
ZHHl QIR 772,577
- JIZ2= 91,6303 x22F x246! 495,902
— == 91,6303 x22H x52 104,825
— RERdsdE 91,6303 x22E 18 36,286
- 522z 137, 4453 x22H « 18 54,429
— ERs 91,6303 x22F « 11 22,175
— SEFOH 500, 0003 x22H 23| 22,000
==l 140,000 ~22E « 122 36,960
201 fer= 3| 336,294 143,452 192,842
01 At 2|l 99,414 34,462 64,952
O 29 423 +dE 2 49,278




SN RREED
M. BRAI|ZANE 29
Hel: HasdEda] (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
— E0tCH 4,0002*1,000& 4,000
— PET=EH 2,230 *3,000KG 6,690
— JYEY 2,500 *4,0002Z &l 10,000
— g X0A3 20,0002 x 1504t Kt 3,000
— R0FH| =22 160,000& 123 1,920
— MIICHEH =2
771,000 123 9,252
— AN =2
160,000& 123 1,920
— LIS SHUHE 29
700,000& *2JH 2~ *23] 2,800
— =D Xz 64,0002 x2CH* 12& 1,536
— Blol Xtz 30,0003 «6CH* 123 2,160
— AEE 2 ANREE 2
500,000& *123] 6,000
O 29 M Ts|s=HEH SHs 22 6,8%
— R0I8H| =2 160,000& 123 1,920
— A=) U= 64,0002 x2CH* 12& 1,536
— HliOl Xtz 30,0003 #4CH* 123 1,440
— AR Y EE FY
500,000 & *43] 2,000
O ZFSMERadEH dER Il=t|
300,000 x38H *23| 22,800
O stZAIEE OI=HI(eHE g, otEs)
200,000& *4F +23 1,600
O ESZAE SRFE SAH|
8,000& x4H 10 1201 2 3,840
O MMyl 2el+=H Meg =208 2
S| 15,000
— BINES 10,000,000 * 14! 10,000
— OHMZAH| e 50,000 *20F *53] 5,000
02 2224l 236,880 108,990 127,890
ZAMETIRAS| HEH 29 170,800
- JIIe= 7,500,000 12042 90,000
— SNeS(&Eg, gy, CCv)
100,000& = 1201 & 1,200
— Aol 23 150,000& = 1201 & 1,800
— AMIERH BE& 200,000 *5CH 1,000
— XA B&= 300,000 *3CH 900
— AJEZH REY|
1,200,000& * 12& 14,400
— XAHX RFb] 800,000& =12 9,600
— XAX =X2eldl 800, 000 & +2CH 1,600
— AJEZ2H FAZ2lY]
700,000 #5CH 3,500




A =2t
Hu: S| ZAIM 29
SRl WEsdgdae EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
— A3IS24 E0lof 27|
3,000, 000& 32/ *5CH 45,000
— U2 =4 150,000& 122 1,800
O 294z =4 FHs 29 15,000
— dJIe= 1,000,000& 1290 & 12,000
— Stes= 100,000& * 1204 2 1,200
— ot 2= 150,000& * 12043 1,800
O Hes J82 MaE eSS
30,0008 *33| 12 1,080
O ZAMa2s|s=dE (AM)ANEE |
2t/ 20,000,000 20,000
O SR =4H JIH2E 223
b= 30,000,000& 30,000
202 04| 3,200 2,400 800
01 2L AL 3,200 2,400 800
O MHEsdE) J8X Hst o]
200,000+ 169 3,200
401 Al HIZL 201 50,000 100,000 /50,000
01 Al&H| 50,000 100,000 50,000
O NEd 29 daltdsisdE s &
XIS At 50,000,000& 50,000
405 KHoHF S| 63,000 17,400 45,600
01 ML ESFSHI 63,000 17,400 45,600
O &3 I=AL(al=4E, ) &I 7
= 63,000
— :A4 2k 7Y 200,0002 *40H 8,000
— FAY My 7 500,000& * 19H 9,500
— AFE 29 500,000&*10H 5,000
— &g dJ3l 2 1,000, 0002 *17H 1,000
— &g d¥n 2 1,500,000 1CH 1,500
— A4 IR 7
300,000 *407HK 12,000
— A SIEFEI| 7
1,500,000 *3CH 4,500
— SHS MEDII, A2 7Y
2,000,000 *4CH 8,000
— a7 7Y 4,000,000 =24 8,000
- FAL TV Y 1,000,000 *1CH 1,000
— 40| 7Y 500,000 *3CH 1,500
— ool F(2els)
3,000,000 *1CH 3,000
HH2IBJHI(AHH =) 5,983,825 0 5,983,825
elg =24 5,940,126 0 5,940,126
el =gl 5,940,126 0 5,940,126
101 @12A4H| 5,940,126 0 5,940,126




A =2t
M HAPAZH|(NHA=2)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 SR (RINAHA) 222+ 5,940,126 5,940,126
O egdacd €822 4,171,683
- J2= 2,824,902 * 619 » 123 2,067,893
— JI2sxg
80,0002 * 61 = 122 58,560
— 32+ 1,682,500 * 618 * 23 205,265
— &= 108,720
- R 40,0003 * 58 » 123 27,840
ZHIEH(HM)
20,0002 * 60H = 122 14,400
ZHIS(EM)
70,0008 = 32& 128 26,880
ZHIS (M)
110,000& = 308 » 123 39,600
— S2gURsd
150,000& = 61 = 122 109,800
— Sgddse
100,000& = 618 122 73,200
— gE=sd 70,0002 * 1% » 12 840
— BHE fielasy|
50,0002 = 1& = 123 600
— JAsAl
160,000& * 618 122 117,120
— SESH
2,187,2408 * 618 * 23] 266,844
— ?Ad= 50,0003 * 61 » 123 36,600
— Al2el=g
26,1802 * 45A12 « 61 = 122 862,370
— 522
209,3103 » 618 » 28 » 3 76,608
— dxtg 139,540% * 61 = 22 187,263
O ZAUS I sHE HaEss dE o
8 855,659
—Jl=2 2,824,990 x 128 12& 406,79
— 32+ 1,682,5003 * 1223 40,380
— JI2sxE 80,0002 x12H 122 11,520
— &= 27,600
i< Xt 40,0002 x12E+12& 5,760
ZHI= (M) 20,0003 x12H«12& 2,880
ZHI=(EM) 70,0002 x10H* 122 8,400
ZHIS(A) 110,000 x8& * 122 10,560
— SY2E 150,000 x12&«12& 21,600
— Mg 100,000 x12E «12& 14,400
— g¥ag 70,0002 x 18 x 122 840
— P& eS|
50,0008 x 18 x 122 600




A =&
HH: HHSAAY|(NES)
cHol: ol oy| (Hol: &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
— A
160,000& * 12 = 123 23,040
— ?d= 50,0002 x 12 = 12& 7,200
— SEF0H 2,187,240 x 122 %22 52,494
— Al2e=g
26,1802 »45A1 2t 12E « 12 169,647
— 5LIRE 209,310 x 12+ 17 42,700
— gxi=¢ 139, 5402 x 12 x22 36,839
O sAlEXeId(32A) 22 912,784
- Jl=2 2,824,990 x13F 122 440,699
— 32+ 1,682,5002 * 13 23] 43,745
— JIE2E 28,320
- B 40,0002 x13F 128 6,240
ZHIS (M) 20,0002« 13« 122 3,120
ZHIE(SEM) 70,0002 x10E12& 8,400
ZHI=(AM) 110,000 x8&* 12 10,560
— SFgRsE 150,000« 13 =123 23,400
— Hgdd+E 100,000& x13& « 128 15,600
— gEsg 70,0002 x1&8 123 840
— B2y Helgs|
50,0002 x 1 * 12 600
— 3%aAHl
160,000& = 13¥ = 123 24,960
— Fld=E 50,0002« 13+ 122 7,800
— SEFOHI 2,187,240 x13& =22 56,869
— A2el=g
26,1802 x45A12H+ 138123 183,784
— 522 209,310 *13F 17 46,258
— gXt=E 139,540 x 13«22 39,909
=3l 43,699 0 43,699
Jl=3H] 43,699 0 43,699
201 er23| 18,000 0 18,000
01 At2tltl 18,000 0 18,000
O AEz&1 Jl2 AtR2tel]
18,000,000 18,000
202 048l 11,359 11,359
01 2L AH| 11,359 11,359
O X&z=gtil Jl2gs: 2o
11,359,000& 11,359
203 gF=4| 13,140 13,140
M EASHLRFAH 13,140 13,140
O BA2g g4l
1,095,000& «12& 13,140
204 AR AH| 1,200 0 1,200




A =2t
M HAPAZH|(NHA=2)
Chel: J1=2 &l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 AMHGHR A A 1,200 0 1,200
O =2 essAy|
100,000& * 12 1,200
Hees (X Ee) 2,037,071 0 2,037,071
LIS HHXIE 2,037,071 0 2,037,071
LIS HeH XI= 2,037,071 0 2,037,071
R I1sdES 2,037,071 0 2,037,071
UIPIETSE— 2,037,071 0 2,037,071
O 2024 & =80t =2UXNAIIS HE
= 2,087,071,000& 2,037,071

=)




